



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 3 м/с 31.05 +22+29 СБ +16+20
ветер 3 м/с 1.06 +22+29 ВС +17+21
ветер 4 м/с 2.06 +23+29 ПН +17+21
ветер 3 м/с 3.06 +20+24 ВТ +17+18
Источник gismeteo.ru



В Коркино мужчина въехал в дом

Водитель погиб на месте ДТП

Фото Кирилла Васильева

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



В ОТВЕТЕ ЗА ЖИЗНЬ МАЛЫША

Юлия Цесарская осматривает новорожденного

Будущим и только что родившим мам порадуем приятным известием. С апреля в роддоме городской больницы трудится врач-неонатолог Юлия Цесарская – молодой специалист участвует в программе «Земский доктор».

Юрий Сейидов

Неонатология для большинства далёких от медицины людей – загадка. В чём же суть узкой медицинской специальности?

– Неонатолог – это врач, который ведёт грудничков до 28 дней жизни со дня их рождения, – поясняет Юлия Рамильевна. – Неонатологи работают в роддомах, специализированных отделениях, есть неонатологи-реаниматологи в отделениях реанимации. Моя задача в акушерском отделении роддома – наблюдение за новорождёнными. Если вдруг ребёнок не задышал или у него обнаружена какая-то другая патология, угрожающая жизни, то мы оказываем помощь на месте, чтобы

стабилизировать малыша и отправить его в Челябинск в специализированный стационар. Тщательно следим за любыми изменениями в состоянии ребёнка и быстро принимаем необходимые решения.

Юлия Цесарская, родившаяся в Челябинске, выбирала будущую профессию из трёх направлений: служить в полиции, стать учителем или врачом. – У меня родители – полицейские, – рассказывает она. – Педагогом хотела быть из-за детей, которых очень люблю. Однако остановила свой выбор на медицине, потому что в школе успешно выступала на олимпиадах по биологии и химии. Участвовала в

соревнованиях по оказанию первой помощи пострадавшим, занимала призовые места.

Юлия выпустилась из школы с золотой медалью в 2016 году и поступила в медицинский университет на бюджет с хорошими баллами по ЕГЭ, выбрав педиатрический факультет. Это же связано с детьми! И вуз она окончила в 2022 году с красным дипломом. Следом – два года учёбы в ординатуре по специальности «педиатрия». Ещё полгода она проходила профессиональную переподготовку.

– Не ожидала, что стану неонатологом, но судьба сложилась так, – говорит Юлия Рамильевна. – Хотя неонатология – часть педиатрии, это довольно сложный раздел медицины.

Она начала работать сразу после поступления в медицинский университет:

санитаркой, медсестрой, после вуза – врачом-педиатром в стационаре и на скорой помощи.

С Владиславом Цесарским познакомилась при поступлении в университет – симпатичный студент уже учился на втором курсе. Взаимные чувства у них возникли позже, когда Юлия пришла в медицинский стройотряд, где Влад был командиром.

– Студенты трудились медицинскими работниками в санаториях, я работала санитаркой в реанимации больницы в Иркутске, – вспоминает молодая женщина. – Свадьбу с любимым человеком мы сыграли в 2021 году.

Владислава Валерьевича Цесарского в 2023 году пригласили на его малую родину, в Коркино, работать анестезиологом-реаниматологом в горбольнице № 1, а позже он возглавил отделение реанимации. Затем и Юлию позвали в нашу больницу, в акушерско-гинекологическое отделение.

– Встретили меня тепло, это крайне важно для молодого специалиста, – продолжает она рассказ. – Понравился заведующий Константин Фельгович Лабутин и коллектив, где коллеги слышат друг друга. Конечно, немного страшновато самой отвечать за жизнь малыша – это ощутила ещё на практике. Однако глаза боятся, а руки делают. В роддоме ты остаёшься с грудничком один на один в отличие от крупных стационаров, где работает большая команда. В экстренных ситуациях на помощь приходят наши реаниматологи-анестезиологи. Вторая голова и вторые руки в такой ситуации точно не лишние.

Не жалею, что выбрала педиатрию, неонатологию. Мне нравится заниматься с детьми любого возраста, это прямо моё! Удивилась, какой красивый ремонт проводится в больничном городке нашего лечебного заведения. Но нужен ремонт и роддому.

От Коркино очень приятное впечатление: тишина и размеренность, я это больше люблю, чем шум и быстрый темп жизни в мегаполисе. Здесь как-то душевно, спокойно. Гуляла по городу, посмотрела парк, ФОК, стадион, бассейн – правда, ещё не везде побывала. Здесь всё достаточно близко, а воздух гораздо чище. В Коркино более уважительное отношение к врачам: мамы внимательно слушают, соглашаются. Мы с мужем планируем работать не один год, пока нам всё нравится.

30 ЖИЗНЬ

Первая коробка

Юрий Добровольский

На приёме граждан по личным вопросам в депутатском центре партии «Единая Россия», который вели глава Коркинского округа, секретарь местного отделения единороссов Александр Орёл и первый заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Денис Моисеев, к ним обратился член окружной Общественной палаты, заместитель директора спортивной школы по хоккею Евгений Горюшин, предложивший возродить хоккейные коробки по месту жительства.

Александр Евгеньевичу и Денису Александровичу идея пришла по душе, они побывали на предлагаемых местах установки. Один пластиковый хоккейный корт уже смонтировали во дворе дома № 15 на улице Сони Кривой. Планируют поставить ещё несколько в больших дворах. Коробки стационарные, в тёплое время в них можно играть в мини-футбол.

– У детей должны быть возможности заниматься спортом в своём дворе, – отметил Денис Моисеев. – И мы будем стараться, чтобы их было больше в Коркинском округе.



Здесь уже ребята играют в футбол | Фото Кирилла Васильева

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОЖИВАНИЕ + ПИТАНИЕ

• РАЗНОРАБОЧИЕ
• КОЧЕГАРЫ
• САДОВНИК
• СОРТИРОВЩИКИ (СОРТИРОВЩИЦЫ)
• УБОРЩИКИ ПОМЕЩЕНИЙ
От 30 тыс. руб./месяц
Место работы:
Челяб. обл., г. Копейск

8 9000 84 83 62